

中纪委网站端午“不休假”

多地纪检部门、各大部委及国企发声,逢年过节敲警钟成常态

依据国务院办公厅有关节假日安排通知,今年端午节6月2日放假,与周末(5月31日、6月1日)连休,共有3天假期。记者注意到,假期期间,中纪委网站不停更新,多地纪检部门、各大部委及国企发声,强调清廉过端午,顶风作案要严惩。记者注意到,敲警钟逢年过节不休成中纪委及各级纪检监察部门工作常态。

发布 纪检监察紧盯节点

5月31日,多省市纪检部门、各大部委包括国企在中纪委网站发声表示,端午期间顶风作案要严惩。

陕西省纪委表示,要快查快办购买粽子等公款违规消费问题。湖北方面表示,严禁以组织传统纪念活动为名铺张浪费。河南纪委重申,端午期间顶风违纪的一律点名通报曝光。除此,一汽集团公司纪委通过下发通知,内部网络发布信息,向高级经理和重点岗位人员发送提醒短信,加强监督检查等组合方式,保证过一个廉洁祥和的端午节。

另外,当天成都市纪委还通报一季度责任追究54名干部。

6月1日,教育部、农发行、中国矿业总局、供销总社、中国五矿集团等部门也就廉政建设持续发声。中纪委网站还刊文称,清廉过端午,纪检监察机关在行动,盯紧节点,坚决防止“四风”反弹。文中还公布了多地纪检部门举报电话。

端午当天,驻国家体育总局纪检组监察局和海关总署党组也在中

纪委网站刊文,传达学习纪检监察机关“转职能、转方式、转作风”专题研讨班精神,研究部署贯彻落实的措施。

盘点 逢节颁布“禁令”

自去年以来,逢中秋、国庆、元旦、春节,中纪委都会出台禁令。

去年9月初,中央纪委发出通知,禁止中秋、国庆公款送月饼等节礼的行为。

同年11月,在发出“贺卡禁令”不久后,中央纪委又发出“爆竹禁令”,并在网站上设置了严禁元旦春节期间公款买赠年货节礼的举报窗口。

今年“五一”前,要求查处穿着隐身衣的“四风”问题,一些地方纪委设立了举报专线。

之后的端午节,中纪委推出“清廉过端午”专题,开设举报窗口。

警示 每逢佳节倍思“清”

逢年过节时官场上的不正之风历来是顽疾。“通过查办案件发现一些民俗习惯已经异化为腐败分子敛财的重要手段,80%的腐败分子收

受贿的时间集中在春节、中秋等传统节日,显示了民俗习惯异化为腐败分子敛财的重要手段。”广州市纪委常委、监察局副局长、新闻发言人梅河清坦言。

舆论认为,“节日腐败”早就成为官场的潜规则,中纪委“逢节必令”,其深意显而易见,就是要让廉政的警钟长鸣,通过招呼在前、警示在先,使官员“每逢佳节倍思清”。

记者注意到,除了“逢节必令”已成为中纪委“节日反腐”的重要手段外,不同的节日,“禁令”的侧重点都不同。中秋节狠抓公款送月饼,春节严查公款购买贺年卡、烟花爆竹等年货节礼,“五一”狠刹公款旅游之风,端午则紧盯公款送粽子。

效果 粽子礼盒卖场遇冷

今年端午,高档礼品粽子不但价格下降,记者还注意到,大多省略奢华包装,改走“养生”概念。据《东方早报》报道,今年“黄牛”收粽子券的生意已经缩水九成。

在粽子专柜区,礼品盒区显得冷清,基本无人问津。据《法制晚报》

相关新闻

江西省委常委赵智勇涉嫌违纪被免职



昨日,据新华社“新华视点”微博报道,记者从中央组织部获悉,赵智勇因涉嫌违纪,近日中央已免去其中共江西省委常委、委员职务。

赵智勇,1955年4月生,1970年2月参加工作,在职研究生,经济学博士,高级经济师。曾任江西省委常委、省委秘书长。

据了解,赵智勇几天前仍公开出席活动,据《江西日报》5月31日报道,5月30日,江西省八所红军小学授旗授牌感恩捐赠仪式举行。省委常委、省委秘书长赵智勇等出席仪式。综合

外交部发言人:日应妥善处理“慰安妇”问题

外交部发言人洪磊3日强调,日本方面应以负责任态度妥善处理“慰安妇”问题。

当日例行记者会上,有记者问,据报道,2日,中日韩等7国有关团体在东京举行“慰安妇”问题国际会议,敦促日本政府明确谢罪,对受害者进行赔偿。中方对此有何评论?

洪磊说,强征“慰安妇”是日本军国主义在第二次世界大战期间对亚洲等受害国人民犯下的严重反人道罪行。

他说,日方应正视和深刻反省侵略历史,尊重“慰安妇”受害者的人格尊严,以负责任态度妥善处理包括“慰安妇”问题在内的有关历史遗留问题。据新华社

潘建伟的“量子梦”托起中国梦

“我们每个人都有个中国梦,都在自己的位置上为之努力,我选择的方式是研究量子物理。”44岁的中科院院士、中国科学技术大学教授潘建伟说。

1992年,中科大近代物理系本科生潘建伟在毕业论文中,不乏莽撞地向量子力学理论提出质疑。

从普通人的眼光来看,微观世界的理论“充满悖论”。“比方说日常生活中有只猫,它要么处于活的状态,要么处于死的状态。但在微观量子世界里,这只猫会同时处于生和死两个状态的叠加。”潘建伟说,自己试图在论文中找个例证,来否认这个理论。

为了搞明白量子力学,1996年,潘建伟来到量子力学的诞生地奥地利,进入维也纳大学攻读博士学位。2001年,潘建伟回到祖国,在中科大与同学杨涛一起组建量子信息实验室。经过10年来在人才、设备、软件等方面的探索与积累,“潘建伟团队”取得了一系列国际前沿科研成果:他们的成果1次入选美国《科学》杂志评选的“年度十大科技进展”、1次入选英国《自然》杂志评选的“年度十大科技亮点”、5次入选欧洲物理学会评选的“年度物理学重大进展”、5次入选美国物理学会评选的“年度物理学重大事件”、7次入选两院院士评选的“年度中国十大科技进展新闻”。据新华社

雪花古建大讲堂再次来袭:与大师一起解读古建筑摄影的魅力

古建筑,是凝固的音乐,它们通过视觉给人以美的感受,其富含的人文历史信息,设计建造者赋予建筑的感情色彩,让古建筑可以像音乐那样唤起人们的情感共鸣;摄影,是真实的记录,但其创造性的构思又远超出简单的图片再现。当古建筑遇上摄影,会碰撞出怎样的文艺气息?5月30日,由雪花啤酒江苏公司主办的“光影园林·古建大讲堂”活动中,摄影及古建筑专家,与众多摄影、古建爱好者们一起分享了自己心中的“古建筑与摄影之美”。

5月30日,古建大讲堂第二场活动,在南京博物院火热开讲。2001年于清华大学建筑学院获得工学博士学位并留校任教的贾珺教授,作为清华大学建筑学院教授、博士生导师、国家一级注册建筑师、清华大学图书馆建筑分馆馆长,他深谙建筑学中艺术与技术的结合真谛,善于

在建筑美观的艺术层面,从中挖掘出设计艺术的深层价值。在当天活动现场,贾珺教授与摄影爱好者们分享了他在古建筑研究方面的心得。

在当天的活动中,江苏赛区还邀请了扬州摄影家协会会长戴兴发与江苏省高校摄影专业委员会副会长吴志忠两位专家,结合江苏的古建筑及人文风俗,从不同角度切入,深入地讲解了《古建筑拍摄技巧》与《走进建筑摄影》。

在专家演讲间隙,不时有听众向专家提出与古建摄影有关问题,专家们也热情地为提问者答疑解惑,现场一直沉浸在欢乐的气氛中。

精彩的大讲堂结束后,主办方将邀请南京博物院专业讲解员,带领大家一起在南博内重温那悠久的历史,细品那辉煌的时代。大家用自己的独特视角诠释了古收藏品们的魅

力,参加的学员们在大师的指导下各展所长,不仅拍出了满意的作品,还得到了专业的点评。此外,在中山陵风景区的外拍活动中,众多摄影大师和爱好者们一起用镜头记录那古朴醇厚的古韵风情,捕捉那一草一木的浑然天成。

大赛主办方希望通过这些古建筑的拍摄和传播,让更多人发现古建筑之美,从而加强对古建筑以及传统文化的认同和保护意识。

当天活动现场,主办方除了在官方微博“江苏雪花啤酒”上进行微直播外,还特别安排了消费者自媒体互动、现场专家提问等互动环节,现场观众通过手机平台,关注公众微信号“雪花江苏”及官方微博“江苏雪花啤酒”,同时也把现场精彩内容,传递给更多不在现场的摄影和古建爱好者。

湖北省国资委原副主任鲁力军被双开

湖北省纪委监察厅3日通报,日前,经省委同意,省纪委对省国资委原党委委员、副主任鲁力军严重违纪违法问题进行了立案调查。

经查,鲁力军利用职务上的便利,为他人谋取利益,单独或伙同他人索取、收受贿赂;利用职务上的便利,长期占用下级单位一辆轿车归个人使用;利用职务上的便利,在其他单位报销应由个人支付的费用;收受礼金。

鲁力军的上述行为已构成严重违纪违法,其中受贿问题已涉嫌犯罪。根据《中国共产党纪律处分条例》、《行政机关公务员处分条例》相关规定,省纪委常委会议、省监察厅厅长办公会议研究决定并报省委、省政府批准,给予鲁力军开除党籍、开除公职处分。其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。据新华社

买股票、炒黄金都过时了,现在流行投资高端公寓

邻居全是老外!“家长团”为儿女买房
首付30万元起!享受高规格配套湖景公寓

近期,江宁一家酒店式公寓成为南京外籍人士的聚集地。为了让孩子们能够体验国际化的生活,“家长团”纷纷选择来此置业。笔者了解到,这家“老外盘”名为水晶蓝湾,位于江宁百家湖边,由于周边外企众多而成为了许多外籍高管在南京的第一居所。

“家长团”为儿女买房 老外盘受追捧,高租金不是吹的

上周末,张女士一次性付款100余万元,在水晶蓝湾为即将毕业的女儿买了套50平方米的精装服务式公寓。“这个房子装修风格女儿很喜欢,品质比其他看过的很多楼盘明显好很多,最重要的是物业好,以后女儿住这里也安全。”

据水晶蓝湾一位负责人透露,该盘已经接待过不少像张女士这样的家长。除了上述原因,水晶蓝湾的高租金回报也是吸引众多家长的重要因素。目前已交付的水晶蓝湾南

楼公寓,50㎡的小公寓月租金可达5000元。而在售的北楼由于拥有更好的湖景资源,加上南楼之前的积累,预计租金最高可达8000元/月。“再加上房价的上涨,投资回报率还是相当高的。”张女士对水晶蓝湾充满信心。

配置亿元会所,精装送家具家电 首付30万元起买地铁精装湖景公寓

据悉,水晶蓝湾的北楼服务式公寓,包含50、75平方米两种户型,首付低至30万元起。未来月租金收益将远远超过房贷月供,实现“零月供”。

此外,水晶蓝湾还是高品质的精装交付,并且赠送家具家电。精装修采用科勒、西门子、博洛尼等一系列高端知名品牌。大户型甚至全屋地暖铺装,采暖系统采用德国威能,可24小时热水循环,即开即热。小户型卫生间铺设地电暖。北楼的服务式公寓,50、75㎡酒店式公寓产品在精装基础上还赠送家具家电,配备

电视机、电冰箱、洗衣机等家电,以及1.8米大床、沙发、茶几、餐桌椅等家具,拎包入住。

同时,水晶蓝湾拥有一线绝版百家湖景观,稀缺地段历久弥珍。项目周围更有1912、金鹰、胜太路美食街等高端消费配套。业主下楼步行50米便是地铁一号线百家湖站,可谓汇集万千便捷与繁华。

·50、75㎡精装公寓,首付30万起,拎包入住,送家具家电
·110、220㎡湖景豪宅20580元/㎡起,送顶级精装
贵宾热线:52120000